

精品課程即將帶入課堂

2024年11月14日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府將與教育夥伴合作，推行全新的初中及職業教育課程，為學生的成功奠定基礎。

亞省政府正持續研發能激勵學生學習的課程，以實現教育體系現代化，並幫助學生邁向成功。作為現代化的一部分，亞省政府正開始與其教育合作夥伴和教師合作，共同擬定 7-9 年級數學、7-9 年級社會研究、7-10 年級體育與健康，以及職業與生涯規劃（CALM）的課程草案。

此次合作將確保未來的初中課程與最近制定的小學課程相銜接。

「亞伯達省政府致力為學生提供扎實而現代化的課程，幫助他們在課堂內外取得成就。我們會與教育合作夥伴共同努力制定全面的課程，過程中他們的專業知識和見解至關重要，課程將激發學生對學習的熱情，並讓他們與職涯發展更加緊密相連。」

教育局長 Demetrios Nicolaidis

作為合作的一部分，參與者將有機會對職業教育、金融知識、基本生活技能和家庭照護等內容提供回饋。這能反映對課程及內容組織架構的意見，有助校方滿足學生準備投身職場的需求，並同時支持他們在課堂和課後取得成就。

系統領導者、原住民教育主管及學科專家等教育合作夥伴將於 11 月審查課程草案及其內容。亞省政府也即將開始與亞省教師協會和當局合作，招募教師審查草案內容和課程以收集寶貴意見，為此次合作的後期發展提供助力。

在合作過程的各個階段中，我們會與教育合作夥伴密切配合，以確保其專業知識和觀點在恰當的時機被充分考量。此方案讓各界專業人士能夠在 2025 年春季公開發佈內容草案前，充分運用其在課程開發與實施方面的專業知識。

事實速覽

- 自 2022-23 學年以來，學校當局已於六個科目實施新課程：
 - K-6 英語語言藝術與文學
 - K-6 數學
 - K-6 體育教育與健康
 - K-6 法語第一語言與文學
 - K-6法語沉浸語言藝術與文學
 - K-6 科學
- 本學年，62 所學校所屬管理層正在亞省 500 多所學校試推行 K-6 社會研究課程。
- 2025-26 學年，學校當局可以選擇在課堂試推行初中及職業教育草案課程，並提供進一步的回饋。

相關資訊

- [初中及高中課程開發](#)

相關新聞

- [在全省試行課程](#) (2024 年 8 月 23 日)

媒體垂詢

Kevin Lee

587-785-4366
亞省教育局新聞秘書